

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2019年9月17日
星期二
农历己亥年八月十九
总第47期(2019年第34期)
新闻热线：0537-2110110

白衣尚书纪念馆项目进入收尾阶段，国庆节有望开放

再现千年廉吏“孝”“廉”佳话

C02 看点

悦享中秋 月圆新城

11日，中航物业管理有限公司济宁北湖分公司举办“悦享中秋 月圆新城”中秋节活动，邀请了新城发展大厦140多家客户单位参与。活动以DIY月饼、互动游戏为主，期间还为获奖者准备了小礼品。

本报记者 崔培 见习记者 奕阳 摄



新区这两位校长获评 济宁市第四届名校长

C03 人物

太白湖新区建设局加强 市政基础设施维护维修

C04 家园

太白湖新区夜查生态环保和安全生产 全力以赴守住环保、安全底线

本报济宁9月16日讯
(通讯员 田海建) 11日晚10点，太白湖新区党工委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任曹广州带队深入一线，采取不打招呼、直奔现场的方式，夜查生态环保和安全生产工作。

展鑫一行先后来到京杭路与运河路交叉口联合执法点、中南·珑悦项目、市立医院项目、吾悦广场项目等现场，认真查看了联合执法、建筑工地抑尘措施和安全监管

措施落实情况。

展鑫要求，环境保护和安全生产事关民生大局，要牢固树立“红线意识”和“底线思维”，全力做好生态环境保护工作，确保安全生产形势持续稳定，相关企业要进一步加强内部管理和自我监督，确保建筑工地安全生产和扬尘治理等各项规定落到实处。

相关部门要履行好监督管理责任，加强对建筑工地的日常监管和执法检查力度，排查整治安

全隐患和环境污染，切实提高人民群众的安全感、幸福感、获得感。

曹广州强调，生态环境和安全生产是底线、红线、高压线，各企业要不折不扣地落实各项环保治理措施，持续用力抓严安全生产，守住守好环保安全底线。各相关部门要强化执法检查，对违章作业、偷排偷放、道路工地扬尘等环保安全生产领域违法违规行为，坚决铁腕执法、依法查处，形成强力震慑。

一周速读

◎10日，太白湖新区举办“砥砺前行七十载教育奋进新时代”庆祝新中国成立70周年暨第三十五个教师节文艺汇演。

◎11日，太白湖新区召开创建全国文明城市工作推进会议。区党工委书记展鑫出席会议并讲话，区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议。区建设指挥部办公室主任郭利锋，区领导马磊、饶爱平、王利生、田根来、张德强、王景奎、陈冲出席会议。

◎12日，太白湖新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。区党工委书记展鑫出席并讲话，市委主题教育第三巡回指导组副组长、市委老干部局副局长李玉国现场指导并讲话，区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议。

◎13日，太白湖新区党工委书记展鑫到太白湖景区督导安全生产和创建全国文明城市工作，区管委会副调研员陈运动，区属相关部门负责人参加督导。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报